

SDH Kolšov

Obec Kolšov se nachází v Olomouckém kraji a leží na levém břehu řeky Moravy, 9 km jižně od okresního města Šumperka. Sbor dobrovolných hasičů, který je jedinou aktivní složkou v obci, řadu let pořádá na svém území Velkou cenu okresu Šumperk v požárním útoku, dětskou soutěž a nově také jeden ze seriálu závodů SHOCK! Poháru v běhu na 100 m překážek.

Soutěžní družstva SDH Kolšov dosahují dobrých výsledků nejen v kat. dorostu, ale i žáků a dospělých, o čemž svědčí pravidelná reprezentace okresu na krajských kolech.

Dorostenky SDH Kolšov již popáté za sebou dovedl k postupu na Mistrovství České republiky trenér Michal Chládek. V Liberci družstvo obsadilo 11. místo, ve Zlíně 8.místo, předloni v Trutnově vybojovalo místo 7 a loni v Třebíči družstvo dosáhlo svého zatím nejlepšího umístění v rámci republikových kol, a to místo 6. V cestě za lepším umístěním holčákům zatím pokaždé úspěšně stála královská disciplína, kterou je samozřejmě požární útok. Všichni doufáme, že letos holky tuto smůlu prolomí.

V letošním roce bylo družstvo poměrně výrazně omlazeno, doplněno o nové posily z kategorie žáků, nicméně i přesto se družstvu podařilo vcelku hladce zvítězit na krajském kole dorostu v Prostějově.

Kolšovské dorostenky se účastní v podobném složení i mnoha soutěží v kategorii žen, jezdí po stovkách, podílí se na organizačních záležitostech sboru. V kolektivu panují velmi dobré vztahy nejen na poli požárního sportu, ale i mimo ně – dorky se společně účastní různých akcí, objíždí chaty, tábory a celkově panuje v týmu téměř vždy dobrá nálada.

Složení družstva:

Simona Bartošová

Simona Kouřilová

Lucie Kvapilová

Lenka Švubová

Martina Švédová

Lucie Hélová

Radka Siegelová

Více informací o SDH Kolšov jeho aktivitách najdete na www.sdhkolsov.cz

Poděkování:

Družstvo dorostenek SDH Kolšov by touto cestou chtělo poděkovat celému realizačnímu týmu, díky kterému se může účastnit MČR, jmenovitě Jiřinkovi, Karlovi, Petře, Laďovi, Verče, Kamilovi a dalším, fanouškům na tribuně, kteří jsou pro ně velkou podporou a v neposlední řadě také sponzorům družstva v čele s firmou Big Energy SHOCK!

Děkujeme!